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ATA DA 75" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,19 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos (dezenove) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvato de Freitas, 06, Centro, nesta cidade,

à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores

Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do

Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva,

Carlos Rodrigues de Santana, Joáo Guilherme Costa Soares. Havendo quórum legal, o

Senhor presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos

trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos

para fazer a leitura da Ata da 7 4' sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a

Ata da 74o sessão ordinária em votação. Ata aprovada por todos os parlamentares

presentes. Dando inicio ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador João

Apolinário dos Santos: O vereador destacou a retomada dos trabalhos legislativos após

o Carnaval e cobrou da Secret aria de Obras maior agilidade na reposição de lâmpadas da

iluminação pública. Relatou ter recebido diversas reclamações da população sobre

lâmpadas queimadas há meses, enfatizando que a substituição é uma demanda simples,

porém essencial, considerando que os cidadãos pagam taxa de iluminação pública.

Reforçou a necessidade de sensibilidade e providências urgentes pata atender a

comunidade. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador José

Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador reforçou a cobrança por reposição

urgente de lâmpadas em diversos pontos do município, sugerindo compra emergencial.

Também destacou a necessidade de manutenção das praças e a retirada de entulhos nas

ruas, apontando falhas naatuaçáo da Secretaúade Obras. Retoma apalavra o vereador

João Apolinário dos Santos: O vereador afirmou que, quando esteve na base da gestão

anterior, cobrava e acompanhava a reposição imediata de lâmpadas, defendendo que o

problema seja resolvido com urgência pela atual administraçáo. Destacou a modernizaçáo

da iluminação em povoados, mas reforçou a necessidade de substituir as lâmpadas

queimadas enquanto não ocoffe a troca total por LED. Também solicitou melhorias em

vias com piçarrae agradeceu o apoio narealização de transporte para passeio no período

de Camaval, reafirmando o compromisso da Casa em trabalhar pelo bem da população.

Dando início ao pequeno expediente,faz o uso dapalavra o vereador Marcio Santos

Silva: O vereador cumprimentou os presentes e solicitou que as sessões iniciem no

horário. Informou que será aprovado projeto de grande importância, destacando a criaçáo

de creche e ações voltadas à agricultura, com distribuição de sementes aos agricultores

do município. Ressaltou o apoio da administração aos pequenos produtores e reafirmou

ô côra\nrômis.so da- Casa com a oonulaçáa. Faz o USo da palavra o vereador João
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Guilherme Costa Soares: O vereador cumprimentou os presentes e os que acompanham

pelo YouTube, informando que já foi iniciada a substituição das lâmpadas queimadas,

com equip e realizando a troca nas ruas neste momento . F az o uso da palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador relatou a grande quantidade de lâmpadas

queimadas na cidade e nos povoados, especialmente em frente à casa do seu amigo Pedro,

destacando a escuridão nas ruas e praças. Solicitou à Secretaria de Obras que providencie,

com urgência, a compra e reposição de aproximadamente 50 lâmpadas para solucionar o
problema.Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento:
O vereador cobrou maior eficiência na manutenção da iluminação pública, destacando

que a população jápaga taxas elevadas pelo serviço. Criticou a demorana reposição de

lâmpadas queimadas, defendeu a disponibilizaçáo de um contato para solicitações

imediatas e relatou ter custeado, com recursos próprios, a substituição de lâmpadas em

frente à sua residência. Reafirmou que seu papel é defender os interesses da população.

Faz o uso da palavra o vereador José Lourenço dos Santos: o vereador destacou a

necessidade de reposição de lâmpadas em diversos pontos da cidade, especialmente no

bairro Matadouro e Mercado da Farinha, cobrando providências da gestão quanto à

iluminação pública e infraestrutura. Criticou o abandono de áreas comerciais e reafirmou
que a população pagataxapara o serviço de iluminação. Tâmbém parabenizou lideranças

políticas locais e o deputado federal Fábio Reis pelo envio de recursos ao município,
manifestando posicionamento político e defendendo compromisso com a população.Faz

o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou a

importância de resolver as demandas da população com eficiência, enfatizando a

necessidade de reposição imediata das lâmpadas queimadas no município, citando
reclamação recorrente do povoado Mutumbo. Defendeu que o problema seja solucionado
para que não volte à pauta das próximas sessões, cobrando organizaçáo e criação de

estoque e agilidade da gestão. Também mencionou a importância de parcerias e recursos

destinados ao município para melhor atender a populaçáo. Faz o uso da palavra o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou a primeira
discussão do projeto do Executivo que cria a Creche Gedalva Ribeiro, ressaltando sua

importânciapararegularização e recebimento de recursos. Também cobrou melhorias na

iluminação pública em diversos pontos do município e manifestou expectativa de solução

do problema. Por fim, questionou a situação salarial dos agentes comunitários de saúde e

de endemias, solicitando diálogo da gestão para ÍraÍar de reajustes e pendências

financeiras. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara

encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lawatura da ATA e convoca os vereadores

para próxima sessão em dia e horário regimental.

TRÀVESSAALVARO DE FREITAS, 06 - CENTRO - P EDRINHAS/SE - CEP: 49350-000 - FONE (79)3648-1784

DO NASCIMENTO



ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LE ONTES DO NASCIMENTO

SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, trM 19 DE
F'EVEREIRO DE 202
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